



Nicola Cascaros

Η Νικολέτα μαγεύει με το χορό της!!!



Η Nicola (Νικολέτα) γεννήθηκε το 2002. Από μικρή έδειχνε ανήσυχη και πολύ παρατηρητική. Έδειχνε ενδιαφέρον για τα πάντα γύρω της, άκουγε τους ήχους και προσπαθούσε να τους μιμηθεί. Ακόμα και στη κοιλιά της μητέρας της 'χόρευε' στους ρυθμούς της μουσικής. Κάτι φυσικά που ήταν πολύ δύσκολο για τη Νάνση (τη μητέρα της) καθώς υπήρχαν φορές που αισθανόταν τρομερή εξάντληση. Ένας οικογενειακός φίλος σχολίασε χαμογελώντας "δεν μπορεί, κορίτσι είναι! Όλο χορεύει". Η εγκυμοσύνη της Νάνση δεν περνούσε απαρατήρητη. Όλοι έβλεπαν την αδιάκοπη κίνηση του μωρού στην κοιλιά της μάνας... Είναι σίγουρα χορεύτρια!!!

Ο γιατρός που έκανε το υπερηχογράφημα για να ελέγξει την υγεία του μωρού σχολίασε χαμογελώντας: "Είναι ένα υγιέστατο κοριτσάκι, πολύ ενεργητικό που θα σας προσφέρει μεγάλη ευτυχία και θα αντιμετωπίσει πολλές προκλήσεις στη ζωή!".

Τις 'προκλήσεις της ζωής' -όπως μας είτε ο Άλεξ, ο πατέρας της Νικολέτας- τις διαπίστωσαμε στην πορεία... Σε ηλικία 3ων ετών έπαιζε βιολί. Η Νικόλα διαβάζει, χορεύει, παίζει ποδόσφαιρο, κάνει ακροβατική γυμναστική και αναρριχήσεις. Συχνά της υπενθυμίζουμε ότι καλό είναι να ασχολείται με ένα ή δύο πράγματα μόνο και να διαπρέπει σε αυτά. Το θέμα είναι ότι με ό,τι και να ασχοληθεί

καταφέρνει να διακρίνεται.

Όταν ξεκίνησε το χορό, θεωρήσαμε ότι ήταν απλά ένα χόμπι... Τα πράγματα όμως εξελίχθηκαν με εκπλήξεις... Σε ένα μήνα μέσα είχε το θάρρος να χορέψει μπροστά σε κοινό. Μετά από τρεις μήνες στον πρώτο της διαγωνισμό πήρε το πρώτο βραβείο. Ένα μήνα αργότερα 1η θέση στο τζαζ, 1η σε όλους τους χορούς σε ηλικία 5 χρονών, 2η στο κλασικό μπαλέτο.

Μετά από όλες αυτές τις διακρίσεις φυσικά συνειδητοποιήσαμε ότι ο χορός πλέον δεν είναι μια ώρα κάθε Σάββατο πρωί.

Η Νικολέτα Καυκάρου θα εκπροσωπήσει την Αυστραλία σε διαγωνισμό χορού στην Αγγλία και Αμερική!

Το πρόγραμμα της Νικόλας αυτή τη στιγμή περιλαμβάνει ποδόσφαιρο με την ομάδα Olympic Eagles, μαθήματα στο βιολί δύο φορές την εβδομάδα. Στο σχολείο τα καταφέρνει πάρα πολύ καλά. Είναι πολύ καλή μαθήτρια και ευχαριστούμε το Κολλέγιο του Αγίου Σπυριδώνα στο οποίο φοιτά για το επίπεδο μόρφωσης που της παρέχει.

Η Nicola έχει διακριθεί πάρα πολλές φορές. Κάθε φορά που δέχεται συγχαρητήρια από γνωστούς και φίλους λέει ότι "ο χορός είναι κάτι που την ευχαριστεί ιδιαίτερα".

Τί πρέπει να κάνει ένας γονιός όταν

το παιδί του έχει τέτοιο ταλέντο; Να το αγνοήσει; Φυσικά όχι! Σα γονείς προσπαθούμε να κάνουμε ό,τι το δυνατό για να βοηθήσουμε την κόρη μας να αξιοποιήσει το ταλέντο της.

Φέτος η Nicola θα εκπροσωπήσει την Αυστραλία σε δύο μεγάλους διαγωνισμούς χορού στην Αγγλία και την Αμερική.

Μια ευκαιρία που δεν παρουσιάζεται εύκολα! Τα έξοδα όμως οπωσδήποτε είναι τεράστια και πολλοί άνθρωποι μας έχουν βοηθήσει από την παροιμία και συνεχίζουν να μας βοηθούν. Τους ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας.

Εάν θέλετε να βοηθήσετε τη Νικόλα σε αυτή τη μεγάλη πρόκληση που έχει αναλάβει ή να της στείλετε κάποιο ενθαρρυντικό μήνυμα δεν έχετε παρά να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της: www.nicola.id.au

Επίσης το Κολλέγιο του Αγίου Σπυριδώνα έχει διοργανώσει walkathon στις 7 Ιουνίου 2009 στο Centennial Park Sydney [McKay Fields (adjacent to McKay Oval)] από ώρα 11.30 πμ έως 2.00 μ.μ. Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Ζητάμε την βοήθεια και την συμπαράστασή σας! Αν με οποιοδήποτε τρόπο μπορείτε να βοηθήσετε το όνειρο της Νικολέτας να γίνει πραγματικότητα, συμπληρώστε μια αίτηση που μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της ή επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλ. 0409 928 918 και ζητήστε τον Άλεξ (πατέρα της Νικολέτας).

Επιμέλεια: Άννα Αρσένη